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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in April, 2011. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Asa Andrew, D.C., Nashville, Tenn.  
Violation: Advertising chiropractic business in which untrue or misleading statements were 

made or causing the publication or circulation of fraudulent advertising relative to 
any disease, human ailment or condition; making false, fraudulent, misleading, 
extravagant or grossly improbable claims or statements as to the efficacy or value 
of the science or practice of chiropractic. 

Action: License voluntarily surrendered/revoked; assessed $5,000 civil penalty, plus costs 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Mina M. Bates, D.A., Spring Hill, Tenn.  
Violation: Practicing outside the scope of practice  
Action: License reprimanded; must cease and desist from performing duties outside the 

scope of dental assistant registration including but not limited to duties that require 
certifications in addition to your registration; assessed $150 civil penalty 

 
Licensee: Anissa Burgess, D.D.S., Hermitage, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs   
 
Licensee: Julius F. Case Jr., D.D.S., Memphis, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License placed on probation for two years; assessed costs 
 
Licensee: Lisa P. Cashion, D.A., Olive Branch, Miss. 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 24 hours of continuing education, 

including two hours in chemical dependency and current CPR certification  
 
Licensee: Susan C. Davis, D.H., Knoxville, Tenn. 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $2,475 civil penalty 
 
Licensee: Sherry G. Fanning, D.A., Kingsport, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Dixie N. Luckman, D.H., Jackson, Tenn. 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $2,400 civil penalty 
 
Licensee: Mary K. McGuire, D.A., Dyersburg, Tenn. 
Violation: Performed duties that required a dental license 
Action: License suspended for six months; must meet certain terms and conditions; 

assessed $3,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Paraskeve K. Peterson, D.A., Knoxville, Tenn. 
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $550 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly S. Wieger, D.H., Blountville, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Jessica D. Hanes, EMT-IV, Woodbury, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Adrian L. Scott, EMT, Nashville, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime which is under appeal to the Tennessee Court of Criminal 

Appeals 
Action: License suspended pending resolution of underlying criminal proceedings 
 
BOARD OF NURSING  
 
Licensee: Retha E. Alexander, A.P.N., R.N., Vonore, Tenn.  
Violation: Diversion of controlled substance 
Action: A.P.N. and R.N. license revoked; assessed $3,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Shannon D. Brown, R.N., Hermitage, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; failed to disclose criminal conviction on renewal  
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $1,000 

civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Robyn C. Clark, L.P.N., Sunbright, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Linda K. Cole, L.P.N., Nashville, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
This practitioner was disciplined on January 20, 2011 
 
Licensee: Sheila Bales Couk, R.N., Lenoir City, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
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Licensee: Mary Beth Cox a.k.a. Mary Beth Booher, A.P.N., R.N., Jackson, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; unprofessional conduct 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Jonathan O. Davidson, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; unprofessional conduct 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Karen R. Durham, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Joseph Fernandez, L.P.N., Dunlap, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Judy A. Fuller, L.P.N., Maryville, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michelle A. Garcia, R.N., Hermitage, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christy L. Gibson, R.N., Cookeville, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jeff Goddard, R.N., Union City, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christy G. Hanson, R.N., Norris, Tenn.  
Violation: Positive drug screen; removed controlled substances without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Mitzi D. Henley, R.N., White House, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan                
Action: License suspended 
 
Licensee: Jimmie D. Jennings, R.N., Cedar Hill, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; fraud and deceit in procuring or attempting to procure a license 

to practice nursing 
Action: License placed on probation for five years; assessed $1,000 civil penalty, plus 

costs 
 
Licensee: Roger W. Jones, L.P.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; failed to notify the board of criminal conviction 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
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Licensee: Jeanne M. Kosirog, L.P.N., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Action taken by the state of Arizona 
Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Sandra J. Myracle, R.N., Lexington, Tenn. 
Violation: Positive drug screen 
Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs  
 
Licensee: Elizabeth Riddle, A.P.N., R.N., Dresden, Tenn. 
Violation: Over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with board rules  
Action: A.P.N. license placed on probation for two years; must meet certain terms and 

conditions 
 
Licensee: Teri L. Sexton, R.N., Arlington, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Leslie Stanfield, R.N., Adamsville, Tenn. 
Violation: Positive drug screen 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Kathy Y. White, L.P.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sandra F. Yarbrough, L.P.N., Madison, Tenn.  
Violation: Being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 

while on duty 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program; assessed $1,000 civil penalty, 
plus costs 

 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Derek N. Smith, O.T.A., Summerville, Ga. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License placed on probation; must meet certain terms and conditions 
 
BOARD OF PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL AND FAMILY THERAPISTS, AND 
CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Blondel E. Senior, C.P.C., Calhoun, Tenn.  
Violation: Unprofessional misconduct, unethical, or unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
BOARD OF EXAMINERS OF PSYCHOLOGY       
 
Licensee: Roy J. Kersey, Ph.D., Knoxville, Tenn.  
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Violation: Violation of board order 
Action: Prior discipline to remain in effect until all terms and conditions of 2006 discipline 

have been met; assessed costs 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: J.W. Burnette, Memphis, Tenn. 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Patrick L. Dowdell, Unknown 
Abuse: Neglect 
Profession: Unknown 
 
Individual: Andrew D. Griffith, Kingsport, Tenn. 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: LPN 
 
Individual: Brittany Fisher, Memphis, Tenn. 
Abuse: Emotional/Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Robert Alexander, Murfreesboro, Tenn. 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Direct Support Staff 
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